
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 15 de diciembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar 
sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se 
adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, 
en segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 
celebradas el día 1 de diciembre actual, ordinaria y extraordinaria y urgente, 
respectivamente. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Supremo, por la que se inadmite el Recurso de Casación n.º 1945/17, contra 
Sentencia de la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior 
de Justicia de Andalucía, en su recurso n.º 343/13, contra el Acuerdo de 
aprobación definitiva del Plan Especial de Protección y Ordenación de la 
"Carretera de Palma del Río", para toma de conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, con sede en Sevilla, por la que se 



desestima el Recurso de Apelación n.º 8/17, interpuesto contra la dictada por 
el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba en el 
Procedimiento Abreviado n.º 43/16, contra Acuerdo de nombramiento para 
puesto de Ordenanza de Alcaldía-Protocolo en comisión de servicios 
voluntaria, para toma de conocimiento. 
 
4.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, con sede en Sevilla, por la que se estima 
parcialmente el Recurso de Apelación n.º 241/17, interpuesto contra la dictada 
por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba en el 
Procedimiento Abreviado n.º 43/16, que declaró la inadmisibilidad del recurso 
formulado frente a inactividad de la Corporación en cuanto a falta de 
ejecución de la RPT 2015, desestimando el Recurso de Apelación 
presentado, para toma de conocimiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de 
Córdoba, por la que se inadmite el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 194/17, interpuesto contra la inactividad 
administrativa del Ayuntamiento de Córdoba en relación al cumplimiento de 
obligación derivada del contrato administrativo correspondiente a servicios 
prestados y/o arrendamiento de material técnico para la celebración del 
"Festival de Cine Africano de Córdoba", para toma de conocimiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso Contencioso Abreviado n.º 
389/16, interpuesto contra desestimación de Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en vía 
pública, para toma de conocimiento. 
 
7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso Contencioso Abreviado n.º 212/17, 
interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 
Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en vía pública, para toma 
de conocimiento y acatamiento. 
 
8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 
Córdoba, por la que se estima el recurso seguido en el Procedimiento 
Abreviado n.º 106/17, interpuesto contra resolución sancionadora por 
infracción de tráfico, para toma de conocimiento y acatamiento. 



9.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de interposición de Recurso 
Contencioso Administrativo contra la Resolución del Presidente de CHG, por 
la que se impone a este Ayuntamiento una sanción por la supuesta comisión 
de una infracción al verter aguas residuales, procedentes de la red de 
alcantarillado, al cauce público de un arroyo, sin la preceptiva autorización. 
 
10.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de interposición de Recurso 
Contencioso Administrativo contra la Resolución del Presidente de CHG, por 
la que se impone a este Ayuntamiento una sanción por la supuesta comisión 
de una infracción al verter aguas residuales, procedentes de la Urbanización 
Las Jaras, al cauce público de un arroyo, sin la preceptiva autorización. 
 
11.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se 
persone, en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos 
incoados en su contra que a continuación se indican: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 491/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 479/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y 
Políticas Transversales, de creación de la Comisión de Seguimiento del 
Proyecto EDUSI-CÓRDOBA. 
 
13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y 
Políticas Transversales, de prórroga por plazo de dos años del Convenio de 
colaboración suscrito con la Agrupación de Hermandades y Cofradías de 
Córdoba para la organización de la Semana Santa, salidas procesionales, 
Belén Municipal y otros actos similares. 
 
14.- Proposición de la Delegación de Presidencia y Políticas Transversales, 
de aprobación de Convenio con la Universidad de Córdoba para el desarrollo 
del Proyecto "Córdoba, Ciudad Mundo", y de concesión de subvención. 
 



15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y 
Políticas Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención 
concedida a la Asociación Española contra el Cáncer, para el Programa 
"Intervención psicológica, fisioterapia y paliativos en pacientes oncológicos". 
 
DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA  

 
16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Seguridad 
Ciudadana y Vía Pública, de aprobación del Plan Especial de Tráfico y 
Seguridad Navidad 2017-2018. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL  
 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos 
y Salud Laboral, de inadmisión del Recurso Extraordinario de Revisión 
interpuesto contra Acuerdo de 2 de diciembre de 2016, del Tribunal 
Calificador del Concurso-Oposición, en turno libre, para la provisión de 62 
plazas de auxiliares administrativos, pertenecientes a las ofertas de empleo 
2009, 2010 y 2012. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de desistimiento del expediente de contratación relativo a 
arrendamiento de cuatro edificaciones situadas en el Paseo de Córdoba y 
destinadas a la explotación de Bar-Cafetería y difusión de productos de 
Comercio Justo. 
 
19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de desistimiento del expediente de contratación relativo a 
arrendamiento de dos edificaciones situadas en el Parque de la Asomadilla y 
destinadas a la explotación de Bar-Cafetería y difusión de productos de 
Comercio Justo. 
 
20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de aprobación del expediente de contratación de arrendamiento de 



un local en Zona de Trabajo Social Periférica, Bda. de El Higuerón, para 
Centro de Participación Activa para Personas Mayores. 
 
21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de aprobación del expediente de contratación relativo al Servicio de 
publicidad para la difusión de la programación 2018-2019 de la Delegación de 
Promoción de la Ciudad. 
 
22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de aprobación del expediente de contratación relativo al Suministro 
de las Licencias de Uso para un Sistema de seguridad integral que sustituya 
al tradicional antivirus. 
 
23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de aprobación del expediente de contratación relativo al Servicio de 
instalación, conservación y desmontaje de la portada de Feria de mayo 2018. 
 
24.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de prórroga del Contrato de Servicio de Monitoraje para impartición 
de cursos y talleres en la Red de Centros de Participación Activa de Personas 
Mayores. 
 
25.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de prórroga del Contrato de Servicio de Monitoraje para impartición 
de cursos Autoestima y ejercitación de la Memoria, en Centros de 
Participación Activa de Personas Mayores. 
 
26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de prórroga del Contrato de Seguro de Bienes Muebles e Inmuebles 
del Ayuntamiento de Córdoba y sus Organismos Autónomos. 
 
27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de prórroga del Contrato de Seguro de Bienes Histórico Artísticos del 
Ayuntamiento de Córdoba. 
 
28.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de concesión de subvención, correspondiente al ejercicio 2017, a la 
Fundación Paradigma de Córdoba. 
 



DELEGACIÓN DE HACIENDA  
 

29.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
autorización y disposición de crédito a transferir a AUCORSA, para ejecución 
de inversiones. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE MEDIO AMBIENTE  
 

30.- Proposición de la Sra. Concejala de Medio Ambiente, de aprobación de la 
subida salarial a aplicar a todo el personal del IMGEMA. 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

31.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de 
aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de 
Convenio de colaboración, a Cruz Roja Española, para la ejecución del 
Proyecto "Acompañamiento a mayores vulnerables para el acceso a recursos 
de autonomía personal". 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
32.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación del Convenio de colaboración con la Agrupación de entidades sin 
personalidad jurídica Programa "La Solidaridad, tarea de todas y todos" y de 
concesión de subvención para la realización del Programa de Educación en 
Valores de Paz y Solidaridad "La Solidaridad, tarea de todas y todos". 
 
33.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "Imágenes del Sur: 
El audiovisual en la Educación para el Desarrollo como instrumento de 
comunicación", subvencionado mediante Convocatoria de Subvenciones de 
Educación para el Desarrollo 2016, a la entidad CIC-Batá. 
 
 
 
 



DELEGACIÓN DE DEPORTES 
 

34.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Deportes y Presidente del 
IMDECO, de aprobación del Convenio Colectivo del Personal del IMDECO 
para 2015-2018. 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE TURISMO 
 

35.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, de 
ratificación de la convocatoria del "Primer Concurso Juvenil de Expresión 
Artística de la Secretaría Regional de Europa del Sur y Mediterráneo de la 
Organización de Ciudades del Patrimonio Mundial", y de aprobación de sus 
Bases reguladoras. 
 
DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  

 
36.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, 
en relación a las Cabalgatas de los Reyes Magos de las Barriadas Periféricas. 
 
DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  

 
37.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico y Presidente del IMAE, de aprobación del incremento de las 
retribuciones del personal de dicho Instituto para 2017. 

 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 
 
 
 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


